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6. MnaBneHue u oTBEepeBaHUE
KPHCTaNNUYeCKUX BelecrTs

BAPHUAHT 4

Buibepume npasuivbiblil omeem

1.

VaenpHEasas TemjoTa IJIaBlIeHHA cepebpa paBHa
8,7 - 104 Jlxx/kr. Uro aTo o3HAUAET?

A. nnsa nnasienus 8,7 - 10* kr cepefpa, HaXoAANIErocH
IpHA TeMIepaType IUIaBIeHud, HeoOX0OAMMO 3aTpa-
THTH KonuyecTBO Teriorsl 1 JIx

B. jaasa miasaesus 8,7 « 10* xr cepebpa, naxoaAmerocs
IpU TeMIeparype IaBAeHus, HEOOXOAMMO 3aTpa-
THTH KoJaugecTBo TemnoTst 8,7 + 101 [hx

B. pusi nnasneans 1 kr cepebpa, HaXoAAIMErocsa IpH
TeMIepaType ILIABJEHHHA, HEOOXOAMMO 3aTPATHTH
KoJmuecTBo Terorsl 8,7 « 104 Ik

Ha pucyHKe npuBeJiéH rpauk 3aBHCHMOCTH TeMIepa-
TYphl CBHHIA OT BPeMEHH ero OXJarKJAeHWs. Kakoi
y49acToOK COOTBETCTBYET IIpO-

Heccy OXJaKACHHHA HHAKOTO bl
wHIa?
CBHUHILA STO
A.AB D
B. BC .
B.CD 0 t, MAH

3. Kakas Touka rpauKa COOTBeTCTBYET Hauary npouecca

KPHUCTAJIN3ANUNA CBIHIA (CM. pUuc. K 3ajaqe 2)?
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4.

Bopna mpeBpamjaercs B €1 [IpM IIOCTOSTHHON TeMIrepa-
tType. Ilornomaerca miam BBIAENAETCA IPH 2TOM JHEp-
rua?

A. He NOrNIOLIAETCH U HE BLEIJEJAAEeTCH
B. MOKeT norjomarsCcsa, & MOXKeT U BhIACAATHCS
B. noraomaercs
I'. BriENIAETCA D
*
Kaxoe KOMMYECTBO TEIIOTHI BHIAENMUTCS NPH KPHCTAJ-
JTH3anUy CBHHIA MACCOM 4 KI IPH TeMIepaType MJaB-
nenua? YjaenbHas TEIIOTA NJaBJIeHHS CBHHIIA paBHA

2,5+10* Isx/xr.

A. 10° I
B. 2,5+ 105 [l
B. 0,625+ 104 I

Ha pucyrke npencrasinensl rpadMKpn M3MeHeHUS TeM-

nepaTypsl ABYX BeIeCTB PABHOI MACCHI OT BpPeMEeHH.

O6a BemecTBa NMOAYUYAIOT OAMHAKOBOE KOJHYECTBO TeM-

JOTHI B eAMHHMIY BpemMeHu. CpaBHHUTE 3HAYEHHUS HX

YAEJBHOM TeNIOTH KPUCTANIH3A NN,

A. y nepsoro BemecTsa 6osrbre t,°C

B. onuHAKOBEI

B. y BTOpOrO BemecTsa 60sbine I

I. nna orBera HeNOCTATOYHO

JaHHBIX I
-

0 t, MuH

Pewwume zadawy

7.

Kaxoe konmuecTBo Temnorsl morpebyercs mas Toro,
4T00BI M3 bAA Maccoi 2 Kr, BATOrO MPH TeMIepaType
0°C, nonyuurs Bogy npu 50 °C? YaennHasi Tennoém-
kocre Boanl 4200 Ixk/(xr+°C), yaensHas Ttemora
nIaBaeHus abja 3,4 + 10° Jlx /kr.



